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1. (a) Bontsa fel irreducibilis polinomok szorzatéra C felett a P(z) = °—8lx
polinomot. (4p)

(b) Adott az E(z) = (:c%—ﬁ)w kifejezés. Irja fel E(x) binomidlis kifejtésének
azt a tagjat ami z-et az elsd hatvanyon tartalmazza (3p)

2. (a) Hatdrozza meg igy az z € R szdmot, hogy aza = (1,2,1), b = (3,0,4),
¢ = (0,3, z) vektorok (R® +,R) vektortérnek egy bézisat alkossék (1p)

(b) Szamitsa ki az @ és b vektor 4ltal bezért szog kosziniszét. (2p)

(c) Irja fel a T = (0,3, —2) vektort az x = 1 -re kapott bézisban. (3p)

3. Az A=1{1,2,3,4,5,6} halmazon adottak a
P = {(1’ 2)7 (273)7 (3a4)v (51 6)5 (47 1)7 (6’4)} és az
R={(1,4),(2,1),(3,2),(3,3),(4,3),(5,1), (6,5)} binaris reldcick.
(a) Szdmitsa ki a p? N (R™* o p) reldciot. (4p)
(b) Mit értiink egy métrix rangja alatt? (1p)

4. A G = (V, E) egyszer{i irényitatlan grafban | V |= 9 és | E |= 28. Igazolja
hogy:

(a) G-ben van legaldbb egy, legaldbb 7-edfoku pont. (2p)

(b) G osszefiiggd és kromatikus szdma legaldbb 3 (1p+2p).

(c) G nem lehet sikgraf (2p)



